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საკითხი  1.    არასამთავრობო ორგანიზაცია  საქართველოს ,, კორუფციასთან ბრძოლის საინფორმაციო ცენტრის “ თავმჯდომარის წერილის (საჩივარი საბჭოს წევრ ნათია აფხაზავას მიერ დისკრიმინაციული ნიშნით გაკეთებულ განცხადებასთან დაკავშირებით) განხილვა, მოსაზრებების მოსმენა.
(საფუძველი - ქ.ბათუმის მუნიციპალიტეტის მერიის მიერ კომპეტენციის ფარგლებში  განსახილველად გადმოგზავნილი კორესპონდენცია - N 25 / 17515   30 / 07 / 2019 )

საკითხი  2.         ქ. ბათუმში პოეტ ზურაბ გორგილაძის ბიუსტის მისივე სახელობის ქუჩის სკვერში დადგმის საკითხის განხილვა (განმეორებით)
(საფუძველი - მოსაზრებების წარმოდგენის მიზნით ქ. ბათუმის მუნიციპალიტეტის მერიის მიერ გადმოგზავნილი კორესპონდენცია - N 25 / 17574   31 / 07 / 2019 )

[bookmark: _GoBack]საკითხი  3.            საზოგადოებივი მოძრაობა  ,, 2011 წლის 26 მაისი - მამული,  ენა,  სარწმუნოება “ - ს მიერ - აჭარაში მოღვაწე სახელოვანი წინაპრების ხეივნის მოწყობისა და სკულპტურული პორტრეტების, საინფორმაციო დაფების განთავსების თაობაზე წარმოდგენილი პეტიციების  - შესწავლა-განხილვა.	
(საფუძველი - მოსაზრებების წარმოდგენის მიზნით ქ. ბათუმის მუნიციპალიტეტის მერიის მიერ გადმოგზავნილი კორესპონდენცია - N 25 / 15351   05 / 07 / 2019 )

საკითხი 4.     ქ. ბათუმის მუნიციპალიტეტის მერის სათათბირო ორგანო - სამოქალაქო მრჩეველთა საბჭოს 1 (ერთი) წლიანი საქმიანობის ამსახველი საინფორმაციო ღონისძიების მოწყობის ორგანიზაციული და თემატური საკითხების განხილვა.
მომხსენებელი :  კახაბერ გუჩმანიძე (10 წთ)

(მისამართი : ქ.ბათუმი ლუკა ასათიანის ქ. 25 - ქ. ბათუმის მუნიციპალიტეტის მერიის სათათბირო ოთახი)

