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ქვეყანა: საქართველო
Ref-N°: BMZ No. 2017 68 696
წინასაკვალიფიკაციო შერჩევა Ref.: ენერგოეფექტურობის ღონისძიებები და ევროკავშირის ენერგოეფექტურობის სტანდარტებთან მიახლოვება შენობებში 
პროექტის აღმასრულებელი სააგენტო: ბათუმის მუნიციპალიტეტი
პროექტის ღონისძიებები: პროექტის მიზანია ენერგოეფექტურობის გაუმჯობესება შერჩეულ საზოგადოებრივი დანიშნულების შენობებში და ამ შენობების მოსარგებლეთათვის კომფორტისა და შესაბამისად კმაყოფილების დონის გაუმჯობესება.  საზოგადოებრივი შენობების ენერგოეფექტურად გარდაქმნის საშუალებით შენობის მოსარგებლეებისათვის გაუმჯობესდება სასწავლო და სამუშაო გარემო, ასევე სამომავლოდ, ენერგიის დაზოგვა შეიტანს წვლილს სათბურის აირების გაფრქვევის შემცირებაში. 
საკონსულტაციო მომსახურება:
პროექტის ფარგლებში დაფინანსდება შერჩეული 25-მდე საზოგადოებრივი დანიშნულების შენობის რეაბილიტაცია. პროექტის ფარგლებში განსაკუთრებული მნიშვნელობა აქვს მუნიციპალიტეტის სოციალური ინფრასტრუქტურას,  აქედან გამომდინარე, პროექტისათვის, საზოგადოებრივი დანიშნულების შენობების დიდი ნაწილი წარმოდგენილი იქნება საბავშვო ბაღების სახით. რეაბილიტაციისას მთავარი აქცენტი უნდა გაკეთდეს ენერგოეფექტურ ღონისძიებებზე ისევე როგორც აუცილებელ სტრუქტურულ და კომფორტის გაუმჯობესების ღონისძებებზე. შერჩეული შენობების რეაბილიტაციის პროცესში, გამოყენებული უნდა იქნეს მაღალტექნოლოგიური, ევროკავშირის სტანარტების შესაბამისი ენერგოეფექტურობის სტანდარტები.
განმახორციელებელმა კონსულტანტმა უნდა უზრუნველყოს ბათუმის მუნიციპალიტეტის დამხარება ღონისძებების დაგეგმვის, ზედამხედველობისა და განხორციელების ეტაპებზე 48  თვის განმავლობაში (საწყისი თარიღი 2019 წლის ივნისი). განხორციელების პროცესში ტექნიკური დახმარების გარდა,  კონსულტანტმა ასევე უნდა უზრუნველყოს შენობების ენერგოეფექტურად გარდაქმნის პროცესში დაგროვილი პრაქტიკული გამოცილების ურთიერთგაცვლა ეროვნულ დონეზე. დაინტერესებული მხარეები ეროვნულ დონეზე წარმოადგენენ სამუშაო ჯგუფის წევრებს (NWG). აღნიშნული ჯგუფი იქნება პლატფორმა, რომელიც იმსჯელებს შენობების სექტორში ენერგოეფექტურობის მიმართულებით უახლეს მიღწევებზე (მაგ: ბათუმის საუკეთესო გამოცდილება, შესაბამისი ცვლილებები რეგულაციებში და ასე შემდეგ) ეროვნულ სამუშაო ჯგუფს ხელმძღვანელობას გაუწევს საქართველოს ეკონომიკისა და მდგრადი სამინისტროს შემადგენლობაში არსებული ენერგოეფექტურობისა და ალტერნატიული ენერგიის განყოფილება.
გარდა ამისა, განმახორციელებელმა კონსულტანტმა უნდა უზრუნველყოს შენობების მომხმარებელთათვის და მენეჯმენტისათვის ტრენინგების ჩატარება ენერგოეფექტურობასთან დაკავშირებული ქცევის, ტექნოლოგიებისა და აღჭურვილობის გამოყენების შესახებ.
განმახორციელებელი კონსულტანტის გუნდი დაკომპლექტებული უნდა იქნეს საერთაშორისო და ადგილობრივი კონსულტანტებისაგან. საერთაშორისო კომპანიები დაინტერესებულები უნდა იყვნენ ადგილობრივ კომპანიებთან თანამშრომლობით.
წინასაკვალიფიკაციო კრიტერიუმები განმახორციელებელი კონსულტანტისათვის მოცემულია რეგულაციებში - „სახელმძღვანელო პრინციპები საკონსულტაციო მომსახურების, სამუშაოებისა და არასაკონსულტაციო მომსახურების შესყიდვისათვის პარტნიორი ქვეყნებში ფინანსური თანამშრომლობის ფარგლებში (იანვარი, 2019) (იხილეთ გერმანიის განვითარების ბანკის ვებ გვერდზე www.KfW-Entwicklungsbank.de). 
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