	
	
	
	


Invitation for Tender - Prequalification Applications
Country: 


REPUBLIC GEORGIA
Project:

Rehabilitation of Communal Infrastructure of New Batumi (BAT V) – Rehabilitation of Adlia WWTP
Tender No:   

BAT V - YBC 01
Procurement No.
512327
Date:              
13th June 2025


1. The Municipality of Batumi has received financing from KfW toward the cost of the Project “Rehabilitation of Communal Infrastructure of New Batumi (BAT – V)” and intends to apply part of the proceeds toward payments under the contract for “Extension of Adlia WWTP”. The Municipality of Batumi now invites sealed Applications for Pre-qualification from eligible bidders for the contract “Extension of Adlia WWTP”, to be implemented under the FIDIC Yellow Book conditions of Contract,1999. The Works consist of:
a) “Design and build” for capacity increase and enhancement for nutrient removal, of the existing Adlia WWTP.
b) The existing plant has a design capacity of 200,000 PE50 (167,000 PE60) and a design QSWF of 1,583 l/s. The existing plant covers the following process steps:

a. Screening and Grit Removal

b. Anaerobic ponds (used also for secondary sludge stabilization)
c. Trickling filters (designed for carbon removal) 
d. Final Sedimentation Tanks

e. Sea Outfall with pump station
f. Gravity sludge thickener, sludge dewatering in screw press, sludge storage and solar sludge drying for part of the dewatered sludge.

The plant is designed to fulfill EU standards, except for nutrients. Plant load 2024 has now reached and is partly exceeding the design loads.

c) The existing plant shall in a first stage be extended to 329,000/359,000 PE60 winter/summer (QSWF of 2,550 l/s) for C and P removal only, with some components (e.g. mechanical treatment) already designed and implemented for the final design capacity of 414,000 PE60 (QSWF of 2,550 l/s). 


d) In a second (optional) stage the extended plant shall be enhanced for nutrient removal to fully comply to Georgian and EU standards
 for above 2030 loads. 

e) A third (optional) stage foresees further extension of the plant for full nutrient removal for the final 2040 design capacity of 352,000/ 414,000 PE60 winter/summer (QSWF of 2,550 l/s).
f) A conceptual design has been prepared based on the following treatment stages:

a. Enhancement and extension of Screening and Grit Removal

b. Anaerobic ponds (used to reduce part of the inflow load)

c. Primary sedimentation tanks (to reduce remaining inflow load)

d. Trickling filters (extended in number and designed for nitrification)

e. Pre-Denitrification tanks 

f. Intermediate Sedimentation
g. Final Sedimentation Tanks

h. Gravity sludge thickeners, anerobic sludge digestors, sludge dewatering with centrifuges. 
i. Gas holding tanks and CHP

g) The Contractor shall re-do the conceptual design by sticking to the above process configuration and prepare the full working designs and obtain the Construction Permit for the plants final design capacity (414,000 PE60).
h) Part of the contract will be works to inspect and if required implement minor improvements at the sea outfall (exchange of scarifying anodes) and sea outfall pumping station. 
i) The contract will also include an option for a service agreement with the operating utility for supply of spare parts and assistance in operation after the end of the contract.
j) The detailed scope of the works and services to be provided may need to be adjusted with the final tender docs.

The contract will cover a design period of 6 months, a permitting period of 2 months, a period of 6 months for performance tests, process optimization and training, an overall contract period of minimum 38 to 55 months (depending on awarded implementation stages), and 12 months for DNP.
2. Bidding will be conducted through the International Competitive Bidding (ICB) Two-Stage Selection procedures as specified in the KfW Guidelines for Procurement of Goods, Works and associated Services in Financial Cooperation with Partner Countries (January 2019, 2nd update in November 2023). The Guidelines can be downloaded from www.kfw-entwicklungsbank.de/International-financing/KfW-Development-Bank/Publications/Guidelines. Application is open to all eligible bidders as defined in the KfW Guidelines.
3. A complete set of pre-qualification documents in electronic form will be made available upon submission of an application to the address below. The documents are free of charge. Bidders must confirm receipt of the electronic prequalification documents by letter or e-mail. Only confirmed electronic versions are accepted as prequalification documents issued by the Employer!

4. Applications for Prequalification must be delivered to the address indicated in the clause ITA 17.1 of the PQ document on or before 11:00 a.m Batumi Time on Monday 14th of July 2025. 
Late Applications will be rejected. Applications will be publicly opened in the presence of the bidders’ designated representatives at the address below on Monday 14th of July 2025 at 11:30hrs Batumi time.  
5. The address referred to above is: 

Batumi Municipality City Hall

Attn: Mrs. Maia Zoidze

Acting Head of the department of Municipal Policy and Grant Programs

Luka Asatiani Street No. 25

City: Batumi

ZIP Code: 6010

Country: Georgia

Telephone: +995 422 27 26 27

Electronic mail address: 

batumiproject@gmail.com, pea@batumi.ge 

ტენდერში მოწვევა- წინასაკვალიფიკაციო განაცხადები

ქვეყანა:: 


საქართველო
პროექტი:
ბათუმის კომუნალური ინფრასტრუქტურის რეაბილიტაცია-ფაზა 5 (BAT V) – ადლიის წყალარინების გამწმენდი ნაგებობის რეაბილიტაცია
ტენდერის ნომერი:   BAT V - YBC 01

შესყიდვის ნომერი.
512327
თარიღი:              
13 ივნისი, 2025


1. ბათუმის მუნიციპალიტეტმა მიიღო KfW-ს დაფინანსება პროექტის "ახალი ბათუმის კომუნალური ინფრასტრუქტურის რეაბილიტაცია (BAT–V)" ღირებულებისთვის და გეგმავს თანხის ნაწილის გამოყენებას "ადლიას ჩამდინარე წყლების გაწმენდის ნაგებობის გაფართოების" კონტრაქტის ფარგლებში გადახდებისთვის. ბათუმის მუნიციპალიტეტი ახლა იწვევს დახურულ  წინა-საკვალიფიკაციო განაცხადებს უფლებამოსილი მენარდეების მხრიდან  "ადლიას ჩამდინარე წყლების გაწმენდის ნაგებობის გაფართოების" კონტრაქტისთვის, რომელიც განხორციელდება FIDIC-ის 1999 წლის ვერსიის ყვითელი წიგნის საკონტრაქტო პირობების მიხედვით,. სამუშაოები მოიცავს:

ა) "დიზაინი და მშენებლობა" სიმძლავრის გაზრდისთვის და მკვებავი ნივთიერებების მოცილების გაუმჯობესებისთვის, არსებული ადლიის ჩამდინარე წყლების გამწმენდი ნაგებობისთვის.
ბ) არსებული ნაგებობის დიზაინის სიმძლავრე 200,000 PE50 (167,000 PE60) და დიზაინის QSWF  არის 1,583 ლ/წმ. არსებული ნაგებობა მოიცავს შემდეგ ეტაპებს:
 ა. ფილტრაცია და ქვიშის მოცილება
 ბ. ანაერობული აუზები (ასევე გამოიყენება მეორადი ლამის სტაბილიზაციისთვის) ;

გ. მწვეთავი ფილტრები (დიზაინი ნახშირბადის მოცილებისთვის)
 დ. საბოლოო დალექვის ავზები;

 ე. ზღვაში ჩამშვები  სატუმბო სადგურით;

 ვ. გრავიტაციული ლამის სქელება, შლამის გაუწყლოება ხრახნიან პრესში, შლამის შენახვა და მზის ენერგიით შრობა გაუწყლოებული შლამისთვის; 
ნაგებობა შექმნილია ევროკავშირის სტანდარტების შესაბამისად, გარდა მკვებავი  ნივთიერებებისა. 2024 წელს ნაგებობის დატვირთვამ მიაღწია და ნაწილობრივ აჭარბებს დიზაინის დატვირთვებს.

გ) არსებული ნაგებობა პირველ ეტაპზე უნდა გაფართოვდეს 329,000/359,000 ადამინაზე ზამთარი/ზაფხული პერიოდისთვის (QSWF 2,550 ლ/წმ) მხოლოდ ნახშირბადისა C და ფოსფორის P მოცილებისთვის, ზოგიერთი კომპონენტით (მაგ. მექანიკური დამუშავება) უკვე დაპროექტებული და განხორციელებული საბოლოო დიზაინის სიმძლავრისთვის 414,000 ადამიანზე (QSWF 2,550 ლ/წმ).

დ) მეორე (არჩევითი) ეტაპზე გაფართოებული ნაგებობა უნდა გაუმჯობესდეს კვების ნივთიერებების მოცილებისთვის, რათა სრულად შეესაბამებოდეს ქართულ და ევროკავშირის სტანდარტებს 2030 წლის შემდგომი დატვირთვებისთვის.

ე) მესამე (არჩევითი) ეტაპი ითვალისწინებს ნაგებობის შემდგომ გაფართოებას სრული მკვებავის  ნივთიერებების მოცილებისთვის საბოლოო 2040 წლის დიზაინის სიმძლავრისთვის 352,000/414,000 ადამიანზე  ზამთარი/ზაფხული (QSWF 2,550 ლ/წმ).

ვ) კონცეპტუალური დიზაინი მომზადდა შემდეგი დამუშავების ეტაპების საფუძველზე:
ა. ფილტრაცია და ქვიშის მოცილება
 ბ. ანაერობული აუზები (გამოიყენება შემომავალი დატვირთვის ნაწილის შესამცირებლად);

გ. პირველადი დალექვის ავზები (დარჩენილი შემავალი დატვირთვის შესამცირებლად);
დ. წვეთოვანი ფილტრები (გაფართოებული რაოდენობით და დაპროექტებული ნიტრიფიკაციისთვის);

ე. წინა-დენიტრიფიკაციის ავზები;

ვ. შუალედური დალექვა;

ზ. საბოლოო დალექვის ავზები;

თ. გრავიტაციული ლამის გასქელებები, ანაერობული მონელების მოწყობილობები, ლამის გამოშრობა ცენტრიფუგებით;
ი.გაზის შესანახი ავზები და CHP;
ზ) კონტრაქტორმა  ხელახლა უნდა შეასრულოს კონცეპტუალური დიზაინი ზემოთ მოცემული პროცესის კონფიგურაციის დაცვით;  მოამზადოს სრული სამუშაო დიზაინი და მიიღოს სამშენებლო ნებართვა ნაგებობის საბოლოო დიზაინის სიმძლავრისთვის (414,000 PE60).

თ) კონტრაქტის შემადგენელი ნაწილი იქნება  ზღვაში გამშვებისა  და ჩადინების სატუმბი სადგურის   ინსპექტირების  და საჭიროების შემთხვევაში უმნიშვნელო გაუმჯობესებების სამუშაოების  განხორციელება (შესაფუთი ანოდების შეცვლა);
ი) კონტრაქტი ასევე მოიცავს ოპერატორ საწარმოსთან  მომსახურების ხელშეკრულების გაფორმების ვარიანტს სარეზერვო ნაწილების მიწოდებასა  და ოპერირებაში   დახმარების მიზნით კონტრაქტის დასრულების შემდეგ.

კ) შესასრულებელი სამუშაოებისა და მომსახურების დეტალურ მოცულობას შესაძლოა დასჭირდეს  კორექტირება საბოლოო სატენდერო დოკუმენტებთან ერთად.

კონტრაქტი მოიცავს 6 თვეს დიზაინის პერიოდისთვის, სანებართვო პერიოდის 2 თვეს, 6 თვიან  პერიოდს შესრულების ტესტებისთვის, პროცესის ოპტიმიზაციისთვის და ტრენინგისთვის, მთლიანი კონტრაქტის ხანგრძლივობა  მინიმუმ 38-დან 55 თვემდე გრძელდება (დამოკიდებულია განხორციელების ეტაპებზე), და 12 თვეს საგარანტიო პერიოდისთვის.
2. ტენდერი ჩატარდება საერთაშორისო საკონკურსო ტენდერის (International Competitive Bidding - ICB) ორ ეტაპიანი შერჩევის პროცედურებით, რომელიც ასახულია KfW-ს პარტნიორ ქვეყნებთან ფინანსური თანამშრომლობის ფარგლებში საქონლის, სამუშაოებისა და მასთან დაკავშირებული მომსახურების შესყიდვების გაიდლაინებში (დათარიღებული 2019 წლით, მეორე განახლება - 2023 წლის ნოემბრით). გაიდლაინების გადმოწერა შესაძლებელია შემდეგი მისამართიდან:
 www.kfw-entwicklungsbank.de/International-financing/KfW-Development-Bank/Publications/Guidelines 
3. წინასაკვალიფიკაციო დოკუმენტაციის სრული პაკეტი ელექტრონულ ფორმატში ხელმისაწვდომი გახდება აპლიკაციის წარმოდგენისას ქვევით მითითებულ მისამართზე. დოკუმენტაცია უფასოა. მონაწილეებმა უნდა დაადასტურონ წინასაკვალიფიკაციო დოკუმენტაციის ელექტრონულ ფორმატში მიღება წერილის ან ელექტრონული წერილის საშუალებით. მხოლოდ დადასტურებული ელექტრონული ვარიანტები მიიღება როგორც წინასაკვალიფიკაციო დოკუმენტაცია!
4. განაცხადები წინასწარი კვალიფიკაციისთვის უნდა ჩაბარდეს PQ დოკუმენტის ITA 17.1 პუნქტში მითითებულ მისამართზე არაუგვიანეს 11:00 საათზე ბათუმის დროით 2025 წლის 14 ივლისს, ორშაბათს. დაგვიანებით წარმოდგენილი აპლიკაციები მიღებული არ იქნება. აპლიკაციების საჯაროდ გახსნა მოხდება მონაწილეების ან მათი უფლებამოსილი წარმომადგენლების თანდასწრებით ქვევით მითითებულ მისამართზე 2025 წლის 14 ივლისს, ორშაბათს 11:30 საათზე ბათუმის დროით.
5. მისამართი, რაზეც მითითებაა გაკეთებული ტექსტში: 
ქალაქ ბათუმის მერია

მიმღები: ქ.-ნი მაია ზოიძე
მუნიციპალური პოლიტიკის სამსახური
საინვესტიციო და საგრანტო პროგრამების მართვის  განყოფილების უფროსი
ლუკა ასათიანის ქ.N25

ქალაქი: ბათუმი

საფოსტო კოდი: 6010

ქვეყანა: საქართველო

ტელეფონი: +995 422 27 26 27

ელექტრონული მისამართი:

6. batumiproject@gmail.com, pea@batumi.ge 

�Please adjust


�We will adjust once we have the final NO and can define publication date


�Acc. to MPR: Design loads only for 2030 in the first stage. Please check 


�Not for mechanical treatment and grid chambers and interconencting channels which will already be designed for 2040 load


�Acc. to MPR: only for the year 2030 (359,000 PE60 summer and 329,000 PE60 winter). Please check


�Please adjust the date


�Please adjust


�We will adjust once we have the final NO and can define publication date
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