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საპროგრამო ღონისძიებები: 
[bookmark: _Ref233544584][bookmark: _Ref246031626]დავალების ფარგლებში მოთხოვნილი მომსახურება მოიცავს  წყალმომარაგებისა და წყალარინების ჩაშვების ღონისძიებებს ბათუმში. რომელიც უნდა განხორციელდეს ახალი ბათუმის კომუნალური ინფრასტრუქტურის რეაბლიტაციის პროექტის ფარგლებში.
პროექტი ძირითადად ეხება  წყალარინების სისტემების გაფართოებას ბათუმის პერიფერიულ   ტერიტორიებზე, წყალმომარაგების ობიექტების გაუმჯობესებას, ადლიის წყალარინების გამწმენდი ნაგებობის გაფართოებას  და ჩაქვის წყლის გამწმენდი ნაგებობის რეაბილიტაციას.
პროექტი მოიცავს  ბათუმის მუნიციპალური ინფრასტრუქტურის პროგრამის I-IV ფაზების გაგრძელებას, რომელიც მიზნად ისახავს ბათუმის მოსახლეობისთვის  ჰიგიენურად ჯანსაღი წყლის  უწყვეტ და მოთხოვნაზე ორიენტირებულ მომარაგებას  და  ასევე  ნარჩენი წყლების ეკოლოგიურად და ჰიგიენურად გაწმენდასა და ჩაშვებას.  პროექტის მიზანი  არის წყალმომარაგების და წყალარინების ჩაშვების ხარისხობრივი და რაოდენობრივი გაუმჯობესება ბათუმის მოსახლეობისთვის.
პროექტის გამიზნული ღონისძიებები მოიცავს შემდეგ კომპონენტებს: 
· ადლიის წყალარინების გამწმენდი ნაგებობის განახლება და გაფართოება;
· ჩაქვის წყლის გამწმენდი ნაგებობის რეაბილიტაცია;
· საკანალიზაციო ინფრასტრუქტურის რეაბილიტაცია;
· წყალმომარაგების ინფრასტრუქტურის რეაბილიტაცია;

პროექტი დაფინანსდება KfW-ს  სესხით  და დამატებითი ადგილობრივი კონტრიბუციით. სასესხო ხელშეკრულებას  სავარაუდოდ ხელი მოეწერება   2019 წელს. 
პროექტებისთვის გამოყოფილია სესხი 60 მილიონი ევროს ოდენობით და დამატებითი ადგილობრივი კონტრიბუცია.

მოთხოვნილი საკონსულტაციო მომსახურება:
პასი ცდილობს კვალიფიციური კონსულტანტის ჩართვას წყალმომარაგებისა და წყალარინების სისტემების რეაბილიტაციის განხორციელებისთვის, საჭირო ქვემოთ ჩამოთვლილი მომსახურების შესასრულებლად:  
· მთლიანი პროექტის მართვა;
· დეტალური დიზაინი, სატენდერო დოკუმენტების დამუშავება და ტენდერი;
· გარემოსდაცვითი და სოციალური ზემოქმედების შეფასება;
· სამშენებლო ზედამხედველობა;
· პასის დახმარება საგარანტიო პერიოდში;
ახალი ბათუმის კომუნალური ინფრასტრუქტურის რეაბილიტაციის პროექტის საკონსულტაციო მომსახურების დაწყება იგეგმება 2020 წლის მეორე კვარტლისთვის.
დიზაინისა და სატენდერო პროცესის დაგეგმილი ხანგრძლივობა არის 12 თვე და სამშენებლო ზედამხედველობის ხანგრძლივობა - 30 თვე (პლუს 12 საგარანტიო თვე/). 
სერვისების მოწოდება უნდა მოხდეს დარგში გამოცდილი საერთაშორისო და ადგილობრივი ექსპერტების მიერ. საკონსულტაციო ფირმამ ამოცანები და მომსახურებები უნდა შეასრულოს დიდწილად საქართველოში.  გუნდის ნომინალური ლიდერი პასუხისმგებელი იქნება  კარგად დაგეგმილი, კოორდინირებული და ეფექტური შიდა და გარე ურთიერთქმედების უზრუნველყოფაზე ყველა მონაწილესთან რათა უზრუნველყოფილი იქმას მომსახურებების დროული და წარმატებული ფორმირება. ტექნიკური კვალიფიკაციის გარდა, ძირითად პერსონალს უნდა გააჩნდეს სათანადო გამოცდილება რეგიონალური, სოციალური და სხვა არა ტექნიკური საკითხების თვალსაზრისით.
გამოცდილი კონსულტანტის წინასაკვალიფიკაციო პროცედურა იხელმძღვანელებს KfW-ს  “პარტნიორ ქვეყნებთან ფინანსური თანამშრომლობის ფარგლებში საკონსულტაციო მომსახურების, სამუშაოების, ნაგებობის, საქონლისა და არა საკონსულტაციო მომსახურების სახელმძღვანელოს“ მიხედვით, რომელიც ხელმისაწვდომია KfW-ს ბანკის ვებ-გვერდზე (2019 წლის იანვრის ვერსია):  
https://www.kfw-entwicklungsbank.de/Internationale-Finanzierung/KfW-Entwicklungsbank/Publikationen-Videos/Publikationsreihen/Allgemeine-Gesch%C3%A4ftspublikationen-Richtlinien/ 
[bookmark: _GoBack]მომსახურების უზრუნველყოფა შესაძლებელი იქნება საერთაშორისო პროექტებში გამოცდილი საკონსულტაციო კომპანიებისათვის, სასურველია ადგილობრივ კონსულტანტებთან თანამშრომლობით, რომელიც იქნება მაღალკვალიფიციური  შესაბამის დარგში. წამყვანი საკონსულტაციო კომპანიისა და ყველა პარტნიორის წლიური ბრუნვა ჯამში უნდა შეადგენდეს მინიმუმ 5.0 მილიონი ევროს. 
დამატებითი ინფორმაცია: 
დამატებითი ინფორმაციის (ხელმისაწვდომია მხოლოდ ინგლისურ ენაზე) მიღება  შესაძლებელია  უფასოდ სატენდერო აგენტისგან ზემოთ მოყვანილ მისამართზე წერილობითი მოთხოვნის გაგზავნის საფუძველზე. გაიგზავნება მხოლოდ ელექტრონულად (e-mail).  დაკარგვაზე ან დაგვიანებით მიწოდებაზე პასუხისმგებლობა არ ეკისრება. 




